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  )1(آزمون جامع 
  »4«گزينة . 1

|با توجه به رابطة u | a u a   داريم :  
| x | | x |       1 2 1 1 2 1  

| x | x x x ,
| x | x x x ,
                       

1 3 1 3 1 3 4 2
1 1 1 1 1 1 2 0   

  . ريشه است4پس معادله داراي 
  »2«گزينة . 2

  : روش اول
| x | | x | | x || x | | x |       21 1 1 1 1  

xكه با فرض اين  1 باشد، عبارت| x |1  همواره مثبت بوده و با
|تقسيم بر x |1 داريم:  

|u| a a u a| x | x        1 1 1 1 1  
x x      1 2 0 0 2   

xها ابتدا ، با توجه به گزينهعدد گذاري: روش دوم  1
را در  2

  :دهيم قرار مينامعادله 

| ( ) | | | | | | |       21 1 1 11 1 12 2 4 2   

¡¡ù   3 1 6 44 2   

xپس   1
 حذف 4 و 3هاي  ها نيست، لذا گزينه جزء جواب 2

x براي انتخاب گزينه صحيح.شوند مي / 2   :كنيم را بررسي مي 5
| ( / ) | | / | / / ¡¡ù     21 2 5 1 2 5 5 25 3 5  

xپس / 2   .شود هم حذف مي) 1(ها نبوده و در نتيجه گزينه  هم جزء جواب 5
  »1«گزينة . 3

هاي داخل xطبق نكات درسنامه كافي است مقدار تابع را به ازاي 
ها را به دست آورده و سپس تابع را رسم  مطلق و قبل و بعد از ريشه قدر
  .مينماي

 
x x

x
y | x | | x | y 
    

1 2

0 1 2 3
1 2 3 1 1 3   

yكنيم و سپس خط حال شكل تابع را رسم مي x )ساز ناحية  نيم
  .كنيم را هم رسم مي) اول و سوم

  
شده همان ناحية  با توجه به شكل رسم شده، مساحت خواسته

  : است، پس1 ع و ارتفا3 مثلثي به قاعدة  كهزده شده است هاشور

S  1 2 12   
  »4«گزينة . 4

كافي است نمودار دو تابع را در يك دستگاه مختصات رسم نموده و 
  .ها را بيابيم تعداد نقاط تلاقي آن

 
xx

x
y | x | | x |

y


    1

1 0
2

11 0 122 1 14 1 22
  

  
y || x | |  2 1   

  
  :كنيم  يك دستگاه مختصات رسم ميردحال نمودار هر دو تابع را 

  
و معادله كنند   همديگر را قطع ميشمار نقطه بيپس نمودارهاي تابع در 

  . ريشه داردشمار بي
  »1«گزينة . 5

  :روش اول
x| x |x| | | x | | x |x | x |
       

 

32 12 1 3 3 2 2 1 3 33 2 3 2   

( x ) (x )»j ·H¼U ¾M   2 24 2 1 9 3   
( x x ) (x x )     2 24 4 4 1 9 6 9   
x x x x     2 216 16 4 9 54 81   

x x   27 70 77 0   
x x (x )(x )       7 2 10 11 0 11 1 0   

xS¶°ø ¸ÃÃ÷U −»k]  1 11   
  عددگذاري: روش دوم

  »3«گزينة . 6
  :توان صرف نظر كرد، پس هاي مثبت مي در حل نامعادلات از عبارت

(| x | )(| x | ) | x | | x |
SLX¶ ½nH¼μÀ
           1 3 1 2 0 1 2 0 1 2   

x x       12 1 2 1 3  
  عددگذاري: روش دوم

  »3«گزينة . 7
  :روش اول

u u

| | | u | u
x x x x

    
 
1 3 1 3

1 1 
   

  : پس بايد منفي باشد، uبراي برقراري نامساوي فوقپس 



 

 

2
x x x

x x x(x ) x(x )
        

  
1 3 3 3 2 30 0 01 1 1  

  :كشيم حال جدول تعيين علامت را مي

( x ) (x )     3 1 02 

   
   عددگذاري:روش دوم

  »2«گزينة . 8
|ةبا توجه به رابط u | | V | u V    داريم:  

x2 x 2 ( x   21 x 2 )
x x (x x ) x x

x x

¡¡ù     
          
    

2 2 2

2

3 1 3
2 1 2 3 2 4 2 0

2 1 0
   

(x ) x    21 0 1   
xپس معادله داراي ريشة مضاعف 1 است.  

  »2«گزينة . 9

x

x x (x ) x
x

x x

x (x ) (x )x ¡¡ù



            
     


          

2

2

2

12 2 2 1 2 12
2 1 3

12 2 2 12

   

xعادله فقط يك جوابپس م    .دارد 3
  »3«گزينة . 10

 است لذا 3برابر  xكه در سمت راست تساوي ضريب با توجه به اين
هاي هر سه عبارت با xبايد هر سه عبارت سمت چپ مثبت باشند تا

ها  را توليد كند، پس هر سه عبارت داخل قدرمطلق x3شده و هم جمع
xبه ازاي    .باشند مثبت مي 3

x x x x x        3 2 4 3 3 1  
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  )2(آزمون جامع 
  »1«گزينة . 1

كافي است ضابطة تابع را ساده كنيم، تا اينكه ببينيم كدام گزينه 
شوند، داراي  چون وقتي نمودار دو تابع برهم منطبق مي. شود حاصل مي

  .شمار جواب است بي

  
x y (x ) x y x

x y (x ) x y x
x y (x ) x y x

         
           
        

0 2 1 3 2
0 1 2 1 2

1 2 1 3 2
  

x براي پس 0 yصورت ضابطة تابع به 1 x 2 آيد كه  در مي
  .شمار جواب است شود و در نتيجه معادله داراي بي منطبق مي) 1(برگزينة 

  »4«گزينة . 2
  :دست آوريم را به y0كافي است نمودار تابع را رسم كرده تا خط

y x x x x (x )


         2 2 2
1

3
2 3 2 1 4 1 4   

  
yحال نمودار تابع | x x |  2 2 yكه همان 3 | y | است را رسم  1

  .كنيم مي
yكنيم كه خط پس با توجه به شكل مشاهده مي  نمودار تابع را در  4

  . باشد4بايد  y0كند، يعني سه نقطه قطع مي

  
  »4«گزينة . 3

xكافي است نامعادله را به ازاي 0  وx 0 ميحل نماي:  
x | x | x
x | x | x
  

    
0
0  

  :كنيم حال نامعادله را ساده مي

x

x

xx x x x

x x ( )

x xx x ( x)

x x x ( )

IÄ




       
    



       

        

0

0

50 2 15 152 2
6 0 6 1

30 2 15 152 2
10 10 10 0 2

   

( ) ( ) x (a,b) ( , )     1 2 10 6 10 6  
a b      10 6 4   

  
  »2«گزينة . 4

  :ميكافي است نمودارهاي دو تابع را رسم نماي
  .باشند پس در دو نقطه مشترك مي

  
  »2«گزينة . 5

  :مي گزينه را حل نماي4بايد هر 
)|| x | | | x | | x |         1 1 5 1 5 1 5   
| x |
| x | x

¡¡ù
¾zÄn

  
     

4
6 6 2  

)| x | x      2 22 2 2 2 2   
x x x
x x x

¾zÄn       


      

2 2

2 2
2 2 4 2 3
2 2 0 0

  

x x)x | x | x( x) x x           0 023 4 4 4 2  
 ريشه 2شويم كه داراي  هم با رسم نمودارش متوجه مي) 4(گزينة براي 
  .هاي بيشتري دارد ريشه) 2(پس گزينة . است
  »1«گزينة . 6
x)دانيم كه مي ) | x |  2 21 است، پس با جمع دو طرف نامعادله  1

  :با عدد يك داريم
x x | x | (x ) | x |           2 22 1 1 2 1 1 2 0  
| x | | x | (| x | )(| x | )

SLX¶ ½nH¼μÀ
          21 1 2 0 1 2 1 1 0  

| x | | x |      1 2 0 1 2   
  »4«گزينة . 7

  :روش اول
| x | | x | | x || x |

SLX¶ ½nH¼μÀ

        
 

3 1 1 3 1 1 31 3
   

y

| x | | x | ( )    
1

2 1 3 1   

  :كنيم را رسم مي y1حال نمودار تابع
x
y

1

0 1 3 4
4 2 2 4   

  
 است كه فقط 2تر يا مساوي   نمودار تابع همواره بزرگ،با توجه به شكل

] بازة، برقرار است كه جواب2براي مساوي با ) 1(نامعادلة  , ]1   .است 3
  عددگذاري: مروش دو
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  »2«گزينة . 8

|aبا توجه به رابطة u | a u a   0 داريم:  

u

| | x | | x | | | x | | x |         2 2 3 4 2 2 3 4   

| x | | x |
| x | | x |

       
2 2 7
2 2 1   

yكافي است نمودار تابع | x | | x |  1 2 را رسم كرده و با  2
yخطوط  1  وy    :تلاقي دهيم 7

x
y


 1

1 0 1 2
3 2 1 0   

  
yفقط خط  1 كند، پس معادله  نمودار تابع را در دو نقطه قطع مي

  . ريشه است2داراي 
  »3«گزينة . 9

x
y x | x | y    1

1

3 4 5 6
8 4 4 4 2 0   

x
y | x | x y


  2

1 0 1
2 0 0   

  
باشد و   مي4 و ارتفاع آن 6الاضلاع   متوازية قاعد،با توجه به شكل

  :مساحت آن
S  6 4 24  

  »3«گزينة . 10
  :روش اول

| x | (x ) x ( )         11 2 2 1 2 1 3 1  
x | x |:  2 5 2   

x

x
x x x x x ( )

x x x x x ( )

óo{

óo{





          


         

2

2
2 2 5 2 3 2 3 2

72 2 5 2 2 33
  

( ) ( ) x ( ) 2 3 3 4   
( ) ( ) ( , ) 1 4 1 3 :جواب نهايي  

  عدد گذاري: روش دوم




